

Sdělení klíčových informací

Účel

V tomto sdělení naleznete klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o propagační materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, aby Vám pomohly porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

Obecné informace

Název produktu:	Konvertibilní investiční certifikát Hardwario 10/2022 („Certifikát“)
Typ produktu:	Tento produkt je cenný papír na jméno vydaný podle českého práva. Jde o nepojmenovaný cenný papír ve smyslu § 515 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (tj. cenný papír, jehož náležitosti nejsou zvláště upraveny zákonem)
Emitent:	HARDWARIO s.r.o.
Tvůrce:	Roklen360 a.s.
Kontaktní údaj:	Václavské náměstí 838/9, 110 00, Praha 1, tel. číslo: (+420) 236 071 600, e-mail: info@roklen.cz
Dohledový orgán:	Česká národní banka
Datum sdělení:	29. 03. 2019
Upozornění:	Produkt, o jehož koupi uvažujete, je složitý a může být obtížně srozumitelný

O jaký produkt se jedná?

Typ

Tento produkt je cenný papír na jméno vydaný podle českého práva. Jde o nepojmenovaný cenný papír ve smyslu § 515 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (tj. cenný papír, jehož náležitosti nejsou zvláště upraveny zákonem). S tímto cenným papírem je spojeno právo získat obchodní podíl na emitentovi – společnosti HARDWARIO s.r.o. - v případech vymezených emisními podmínkami, případně právo na splacení jmenovité hodnoty Certifikátů a úrokového výnosu.

Cíle

Vaším cílem je profitovat ze získaných úrokových výnosů splatných při splatnosti společně se jmenovitou hodnotou Certifikátů, nebo získat obchodní podíl na emitentovi v případě, že dojde ke konverzi produktu do obchodního podílu emitenta. Emitent zamýšlí získat prostředky pro splacení Certifikátů z obchodní činnosti.

Certifikáty mají fixně stanovenou úrokovou sazbu na úrovni 10 % p.a., s úrokovými výnosy splatnými jednorázově při splatnosti a jsou denominovány v českých korunách. Úrokový výnos plynoucí z investice do tohoto cenného papíru není závislý na žádné referenční hodnotě. Výnosnost se počítá z výše úrokové sazby a doby držení. Žádné výnosové úroky nebudou vypláceny až do splatnosti.

S Certifikátem je spojeno právo získat obchodní podíl na emitentovi v případě, že dojde ke konverzi Certifikátu do obchodního podílu na emitentovi. V takovém případě nebude splacena jmenovitá hodnota Certifikátu, ale výměnou za svou investici získáte obchodní podíl na emitentovi. Události, při kterých k této situaci může dojít, jsou definovány v emisních podmínkách Certifikátu.

Úrokový výnos	10 % p.a.	Likvidita	Vysoce omezená
Jmenovitá hodnota	1 CZK	Měna	CZK
Datum emise	29. 5. 2019 nebo dřívější	Datum splatnosti	29. 5. 2022
Jednostranné odstoupení od produktu ze strany tvůrce/emitenta	V případě, že nedojde k úpisu celé emise, jsou všechny zadané pokyny zrušeny a investorům jsou peníze připsány zpět na účet vedený u Roklen360 a.s. V případě, že do data emise, případně ke dni následujícímu po datu emise, dojde k jakémukoliv porušení prohlášení emitenta obsažených v článku 6.1. Smlouvy o zajištění umístění a vydání cenných papírů, nebo vyskytne-li se jakákoliv jiná událost, v důsledku které by se stalo kterékoli z těchto prohlášení nepřesným, je Roklen oprávněn od této smlouvy a tedy od zajištění umístění a vydání cenných papírů odstoupit. Další okolnosti, při kterých může Roklen od této smlouvy odstoupit, jsou definované v bodě 10.2. této smlouvy.		

Pro koho je produkt určen

Produkt cílí na retailové investory se zkušenostmi s obchodováním na kapitálovém trhu (delší než 1 rok) a pokročilými znalostmi investičních nástrojů a investičních služeb, se střednědobým horizontem (1-5 let) a dlouhodobým horizontem (v případě konverze certifikátů do podílů na společnosti delší než 5 let), s investičním cílem růstu majetku 5-10 % p.a. a se schopností nést ztrátu celé investice.

Jaká podstupuji rizika a jakého výnosu bych mohl dosáhnout?



Ukazatel rizik předpokládá, že budete produkt vlastnit do 29. 5. 2022. Skutečné riziko se může podstatně lišit, pokud produkt předčasně odprodáte. Možná nebudete moci svůj produkt snadno prodat nebo jej možná budete muset prodat za cenu, která podstatně ovlivní, kolik získáte zpět.

Tento produkt nezahrnuje žádnou ochranu proti budoucí výkonnosti trhu, takže byste mohli přijít o část nebo o všechny svoje investice.

Konkrétní rizika produktu jsou uvedena na konci Business plánu, který je zveřejněn u investiční příležitosti.

Scénáře výkonnosti

Investice	100 000 CZK	1. rok*	Doporučená doba držení (29. 5. 2022)
Příznivý scénář	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů	109 400 CZK	133 100 CZK
	Průměrný výnos každý rok	9 400 CZK	11 033 CZK**
Umírněný scénář	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů	109 400 CZK	133 100 CZK
	Průměrný výnos každý rok	9 400 CZK	11 033 CZK**
Nepříznivý scénář	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů	109 400 CZK	133 100 CZK
	Průměrný výnos každý rok	9 400 CZK	11 033 CZK**
Stresový scénář	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů	109 400 CZK	133 100 CZK
	Průměrný výnos každý rok	9 400 CZK	11 033 CZK**

Výše uvedené scénáře jsou uvedeny bez aplikace příslušné daňové srážky, v praxi je však možné, že emitent bude povinen úrokový výnos zdanit samostatně investorům tak bude připsán výnos již očištěný o 15 % srážkovou daň. Všechny scénáře počítají se složeným úročeným vycházejícím z emisních podmínek.

* Scénář předpokládá, že prodejní cena bude stejná jako pořizovací cena a bude navýšena o úrokový výnos 10% p.a.. Tuto cenu tvůrce nemůže ovlivnit, protože pro Certifikát neexistuje žádný trh, na kterém by byl obchodován. Scénář zároveň předpokládá uhrazení poplatku 600 Kč za převod.

** Tento výnos nebude vyplácen průběžně, ale v souladu s emisními podmínkami má být vyplácen až kumulativně při splatnosti.

Daňové dopady

Peněžita plnění budou vyplácena investorům za podmínek stanovených emisními podmínkami, devizovými kurzy a daňovými a jinými příslušnými právními předpisy České republiky účinnými v době provedení příslušné platby a v souladu s nimi.

Co se stane, když Roklen360 a.s. není schopen uskutečnit výplatu?

Výplaty úroků a splacení jmenovité hodnoty Certifikátů závisí na platební schopnosti emitenta. Kromě toho může orgán příslušný k řešení problémů při selhání nebo pravděpodobném selhání emitenta využít nástroj účasti věřitelů a Certifikáty částečně nebo plně odepsat. Selhání emitenta nebo účast věřitelů může vést k úplné ztrátě investovaného kapitálu a úroků.

Riziko selhání tvůrce produktu je omezeno podmínkami Garančního fondu a podmínkou výplaty jejich náhrad. Tyto informace najdete na www.roklen.cz v sekci Ke stažení / Smlouvy a dokumenty / Informace k obchodování s investičními nástroji / Garanční fond.

S jakými náklady je investice spojena?

Pokud držíte investici do doby splatnosti, není spojena s žádnými náklady. Pouze pokud budete chtít prodat Certifikát dříve než v době splatnosti, platíte jednorázový poplatek za převod 600 CZK.

Investice 100 000 CZK		
Scénáře	Prodej produktu po 1 roce*	Při držení do splatnosti
Náklady celkem	600 CZK	0 CZK
Dopad na výnos (RIY) ročně	0,6 % p.a.	1,5 %**

* Scénář předpokládá, že prodejní cena bude stejná jako pořizovací cena. Tuto cenu tvůrce nemůže ovlivnit, protože pro Certifikát neexistuje žádný trh, na kterém by byl obchodován.

** Scénář počítá s aplikací srážkové daně na úrovni 15%, daňová situace každého investora se však může lišit

Tabulka níže ukazuje dopad každého roku různých typů nákladů na výnos investice, který byste mohli získat na konci doporučené doby držení a význam různých kategorií nákladů.

Tato tabulka ukazuje dopad na výnos ročně			
Jednorázové náklady	Náklady na vstup	0,00 %	Dopad nákladů, které zaplatíte při vstupu do investování.
	Náklady na výstup	0,00 %	Dopad nákladů na ukončení Vaší investice, když dosáhla splatnosti.
Průběžné náklady	Transakční náklady portfolia	0,00 %	Dopad nákladů našich nákupů a prodejů podkladových investic na produkt.
	Jiné průběžné náklady	0,00 %	Dopad nákladů, které každý rok vynakládáme na správu Vašich investic.

Jak dlouho bych měl investici držet? Mohu si peníze vybrat předčasně?

Doporučená doba držení je 3 roky. Certifikáty jsou volně převoditelné a před splatností je možné je převést na nového investora, tohoto nového investora však musíte najít samostatně. Cena, za kterou bude možné v takovém případě cenné papíry převést, je na dohodě mezi Vámi a novým investorem. Poplatek za takovýto převod vůči Roklen360 a.s. je 600 Kč. Jakmile do těchto cenných papírů investujete a dojde k jejich emisi, není již možné vzít pokyn k investici zpět a není možné peníze vybrat předčasně.

Jakým způsobem mohu podat stížnost?

V případě stížnosti ohledně tohoto produktu, chování emitenta, chování poradce nebo distributora tohoto produktu se můžete obrátit na compliance oddělení Roklen360 a.s. prostřednictvím e-mailu compliance@roklen.cz. Telefonicky se můžete obrátit na oddělení podpory na tel. číslo: +420 236 071 600, které Vaši stížnost oddělení compliance předá. Stížnosti mohou být zasílány i na poštovní adresu Roklen360 a.s., Václavské náměstí 838/9, Nové Město, 110 00 Praha 1. Vaše stížnost bude vyřízena v co nejbližší době v souladu s reklamačním řádem.

Jiné relevantní informace

Další relevantní informace k produktu obdržíte na požádání. Dokument Sdělení klíčových informací je pravidelně jednou ročně revidován. Dokument je k dispozici na internetových stránkách tvůrce i distributorů. V případě, že vyžadujete tyto informace v papírové podobě, obraťte se na nás, rádi Vám je zdarma zašleme.